



新车频首发 概念车抢眼

——直击 2015 上海国际车展

保时捷：全系阵容炫目呈现

4月20日，保时捷携全系阵容亮相2015上海国际车展。2款全球首发的Style Edition车型和2款亚洲首发的911车系新车型彰显出保时捷顶级跑车锐意进取的无穷魅力。

凝聚保时捷尖端赛车技术的新款911 GT3 RS再度突破公路跑车的性能极限。911 Targa 4 GTS在传承全自动收折Targa车顶、翻滚保护杆等经典元素的基础上，首次将风格出众的Targa设计与GTS概念完美融合，绽放出极速之美。全球首发的911 Carrera Style Edition和Boxster Style Edition则以顶级竞速配置，浓缩了保时捷对豪华跑车市场最新需求的回应。四款联袂首发的保时捷顶级跑车，不仅折射出保时捷赛道基因的光芒，还体现出它不懈追求巅峰性能、至臻设计和驾驶乐趣的独特价值。

奔驰：预想第三类生活空间

梅赛德斯-奔驰携旗下奔驰、迈巴赫、AMG和smart四大品牌，共计46款车型绽放2015上海国际车展。

作为运动SUV车型的前瞻理念，GLC Coupé概念车在车展当日全球首发，展现了新豪华主义设计风格与汽车工业的结合。而无人驾驶概念车F 015 Luxury in Motion也一起亮相，开启了对第三类生活空间的前沿预想。作为奔驰国产阵容的新生力量，GLA SUV在现场上市，带来不同功率调校和更优配置选择的GLA 200、GLA 220 4MATIC、以及GLA 260 4MATIC，共计5款车型。同步上市的还有全新轴距C 200 L 4MATIC轿车及运动轿车。

宾利：全新概念车首秀

宾利汽车携全新概念车EXP 10 Speed 6登陆2015上海国际车展。EXP 10 Speed 6采用顶级材质打造而成，并应用先进混合动力技术驱动，诠释了宾利汽车的全新品牌愿景。EXP 10 Speed 6是对英伦高性能超豪华双座跑车的全新演绎。无论是品牌诞生初期所取得的赛事辉煌，还是时至今日已在国际赛道赢得的赫赫战绩，“Speed”早已深植血脉，这一点也在概念车EXP 10 Speed 6上得到完美继承。

东风日产：新楼兰全球首发

车展上，东风日产新楼兰凭借造型、动力以及配置三大方面的革命性颠覆，给观众带来了一场极致惊艳的视觉盛宴。

作为东风日产最新SUV力作，新楼兰集跑车化造型、机械增压油电混合动力系统、全维预警安全系统三大优势于一身，是一款不仅“颜值高”，而且“更有才华”的SUV。它惊艳前瞻的跑车化造型对传统的设计思路进行了颠覆性的诠释和演绎，堪称来自未来的SUV。新楼兰V-Motion前脸极具先锋感，回旋镖式LED大灯拥有同级最长的光带长度。悬浮式车顶，让外观造型尽显未来感，从任何一个角度看新楼兰都可谓“颜值爆表”。

英菲尼迪：两款概念车亮相

4月20日，英菲尼迪携两款重磅概念车——全尺寸豪华四门四座轿跑Q80 Inspiration和豪华双门运动轿跑Q60概念车亚洲首发，展现英菲尼迪极致魅力的设计语言及未来豪华轿跑设计方向。

Q80 Inspiration的诞生意味着英菲尼迪首次进军全尺寸豪华四门四座轿跑领域。其大胆的外观造型、以人为本的内饰设计和自动驾驶技术，展示了英菲尼迪独具创意的豪华四门四座轿跑开发理念。Q60概念车出众的运动性能则源于其全新一代3.0升V6直喷双涡轮增压引擎，这款更轻、更小，却拥有更高效、更强动力的发动机已成为英菲尼迪发动机家族中极具实力的新成员。

本田：展示搭载FUNTEC技术新车型

4月20日，本田联合广汽本田汽车有限公司和东风本田汽车有限公司，携旗下明星产品登场。新车型都搭载FUNTEC先进技术，将为消费者提供驾乘乐趣新体验。

秉持卓越技术带来更多移动乐趣的理念，本田在环保、安全、舒适领域不断创新，并不断为消费者提供搭载FUNTEC技术的全新价值产品。从相继推出CRIDER（凌派）、JADE（杰德）等针对中国研发的新产品频获好评，到全面搭载FUNTEC先进技术的第九代雅阁、全新奥德赛和全新思铂睿车型的登场，再到紧凑型SUV缤智（VEZEL）、第三代飞度以及

XR-V等上市即在市场引发反响，本田不断为消费者提供更多移动乐趣的产品。

林肯：三款全新车型齐聚

林肯携三款全新车型尊享亮相2015上海国际车展，包括中大型豪华SUV林肯MKX、全尺寸豪华SUV林肯Navigator以及将于明年正式在华推出量产车型的大型豪华轿车林肯Continental概念车。三款全新车型齐聚，标志着林肯履行了品牌将于2016年底前向中国引入五款车型，并以量身定制的个性化用车体验服务豪华车用户的承诺。

长安福特：福克斯RS和新福克斯ST亚太首发

福特汽车携多款重量级产品强力出击2015上海国际车展，包括首次亮相国际车展的长安福特旗舰车型福特金牛座，以性能旋风席卷全球车展的福特GT超级跑车、福克斯RS以及新福克斯ST在内的性能车阵容首次亮相亚太市场，为消费者带来一场最新车型与创新科技的盛宴。

领军福特全新性能车阵容中是在今年各大国际车展上连番引起轰动的福特GT超级跑车。作为一款顶级跑车产品，福特GT从各个方面都充分展现了福特超强的设计与工程技术实力。

阿斯顿·马丁：多款跑车纯手工打造

英伦奢华跑车品牌阿斯顿·马丁登陆第十六届上海国际汽车工业展览会，领衔

第十六届上海国际汽车工业展览会近日在沪揭幕。以“创新·升级”为主题的2015上海车展，是全球最重要的车展之一，吸引了来自18个国家和地区近2000家国内外知名企业踊跃参展，展出整车1343辆，其中全球首发车109辆，新能源车103辆，概念车47辆，亚洲首发车44辆。本报汽车工作室的采编也在第一时间赶赴现场，打探车企的最新动态。

此次车型阵容的是开创性的DBX概念车和奢华超级跑车拉共达Taraf。

此次展出的多款与众不同且性格鲜明的奢华跑车均为手工精心打造，彰显了品牌未来发展方向以及对中国的承诺。DBX概念车诠释了阿斯顿·马丁品牌愿景的重要转变，预示着品牌发展跨入了新纪元。

捷豹路虎：展现深厚历史积淀

英国豪华汽车制造商捷豹路虎携旗下双品牌捷豹（Jaguar）、路虎（Land Rover），与奇瑞捷豹路虎一起，以强大阵容联袂亮相第十六届上海国际车展。此次，捷豹和路虎集中多款重量级新车组成强大参展阵容，以一场精彩纷呈的创新之旅，全方位展现捷豹路虎深厚的历史积淀、非凡的设计与科技成就。

启辰：VOW首发亮相

东风日产启辰全新概念车——新风潮轿跑“启辰VOW”首发亮相，携全系车型参展。在本年度首场国际性车展上，启辰凭借传统和新能源汽车双剑合璧、未来感和科技感十足的全新展台设计和新颖的互动体验装置，诠释“多彩生活，触手可及”的品牌主张。

在未来，启辰将以坚守、积蓄、突破为行动方针，发力传统车与新能源车双领域，带来包括车联网在内的多项突破性成果，全力推动启辰事业创新发展，为消费者演绎更年轻、更精彩的启辰品牌。

(王 颖)



一汽-大众 奥迪

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

新汉兰达上市首月订单过万

近日，全新汉兰达全面到店发售。在3月20日发布后，短短一个月内，全新汉兰达的订单量轻松突破万辆。

全新汉兰达提供2.0T D-4ST和3.5L V6两款发动机，装备两驱或智能AWD四驱、并有五座和七座版本，其中2.0T车型市场建议指导价为23.98万-33.08万元，3.5L车型市场建议指导价为32.28万-42.28万元。

以“Beyond Highlander超越汉兰达”的理念开发而成的全新汉兰达，演绎了“霸气时尚、精致豪华”的新境界，并引入丰田品牌全球首发的2.0T D-4ST（双涡轮增压直喷发动机）发动机。整套动力总成均由丰田日本工厂原装进口，拥有和雷克萨斯同系列发动机相同的制造工艺和品质。D-4ST发动机集合“双喷射”、“双涡轮”、“双循环”核心科技，是最高效、最平顺、最可靠的涡轮增压机之一。它和具有“挠性锁止”功能的6前速变速箱完美匹配，带来“T”动力阵营最顺畅的操控魅力，并实现百公里综合油耗仅8.2L的高效燃油表现。同时，全新汉兰达以最具诚意的定价，成为性价比最高的“豪华大7座SUV”之一。

此外，全新汉兰达2.0T两驱豪华版和2.0T四驱豪华版两款主力车型，价格比老款降低幅度大。2.0T四驱车型比老款2.7L两驱的价格还下降5000元，四驱豪华版比两驱豪华版只增加1万元。2.0T精英版在拥有最新2.0T发动机、智能启停系统、双叉臂悬挂、豪华大空间优势下，相比老款售价还下调9000元，进入23万元价格区间，这是细分市场少见的价格下探，紧凑型SUV潜在消费者可轻松越级。

(佳 佳)

名爵锐腾1.5T上市

4月18日，由宁波波峰举办的上汽集团名爵锐腾1.5T上市发布会在宁波举行。锐腾搭载1.5T和2.0T发动机，2.0T拥有8秒破百的加速实力。全系共包含有7款车型，其官方售价区间为11.97万-17.97万元。

作为拥有近百年历史的MG，其辉煌的历史与造车底蕴不言而喻。锐腾作为其第一款SUV，不但延续了MG年轻时尚的造车理念，还融入世博英国馆的设计理念，为年轻消费者打造一款全新意义上的英伦SUV。

说到SUV，很多消费者以为价钱一定不低、养护成本高、油耗大，这让他们望而却步。作为专为年轻时尚人群打造的MG锐腾，品质可靠价格却很合理。尖端实用的科技配置发挥极致性能的同时，合理降低养护成本、提高燃油经济性，让消费者买得起也养得起。

(欣 然)

观致迈入品牌与销售发力期

4月20日，观致汽车在上海车展现场打造的QorosCafe咖啡厅成为朋友圈刷屏的对象。观众们捧着一杯热咖啡入场，惬意地围坐在一群汽车界的造梦者身旁，听他们娓娓道来观致汽车的过去、现在和将来，这一场走心的谈话，使人感受着观致汽车在2015上海国际车展上“敢于不同”的全新开场。

作为一家创自中国的汽车公司，观致汽车用了8年完成车坛新生儿“软件和硬件”的基础构建，并且达到了业内领先水平。其以国际化标准搭建了涵盖设计、研发、制造、销售等在内的完整运营体系，汇集国际与中国汽车业顶尖团队，带来国际视野和智慧。三款媲美国际主流汽车品牌的产品为中国品牌带来众多的“第一次”突破——安全与品质：观致3轿车与观致3五门版皆获2013年欧洲新车安全评鉴协会最高五星评级。观致3轿车还被评为了“2013年度最安全小型家用轿车”，成为中国汽车品牌历史上第一次，彰显观致的卓越品质和精湛制造品质。

(欣 然)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号（火车站东200米）

当购物遇到好房靓车
当逛街遇到买手嘉年华
当时尚展示遇到创意街市



一切关于时尚生活的梦想都能实现

宁波日报时尚（房车）生活展



4月25、26日 周末来天一广场时尚约会吧



请关注宁波日报微互动

活动现场拍照分享截图上传至微信公众号即有机会获精美礼品一份。（4月27日在微信平台公布）